



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

**EDITAL Nº 014/2017-CPPS/UFOPA, DE 06 DE MARÇO DE 2017.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 010/2017-CPPS/UFOPA – PROCESSO SELETIVO REGULAR 2017 (PSR/UFOPA 2017).**

**A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA**, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, CONSIDERANDO o teor do Memorando nº 008/2017/BESA/ICTA/UFOPA, de 03 de março de 2017, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital nº 010/2017-CPPS/UFOPA, de 13 de fevereiro de 2017, que trata do Processo Seletivo Regular 2017 (PSR/UFOPA 2017), publicado no Diário Oficial da União em 13 de fevereiro de 2017, páginas 51-54 da Seção 03, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

**ANEXO II**

<b>Oferta de vagas para os BACHARELADOS PROFISSIONAIS oferecidas após a conclusão do BACHARELADO INTERDISCIPLINAR correspondente</b>				
	<b>Bacharelado Interdisciplinar</b>	<b>Bacharelado Profissional para que habilita o BI, quando integralizado</b>	<b>Turno</b>	<b>Vagas</b>
<b>ICTA</b>	<b>Bacharelado Interdisciplinar em Ciências e Tecnologia das Águas</b>	Bacharelado em Engenharia Sanitária e Ambiental	<b>N</b>	<b>25</b>
		Bacharelado em Gestão Ambiental	<b>M</b>	<b>50</b>
<b>IEG</b>	<b>Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia</b>	Bacharelado em Engenharia Física	<b>I</b>	<b>40</b>



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

	<b>Bacharelado Interdisciplinar em Ciências da Terra</b>	Bacharelado em Geofísica	<b>I</b>	<b>13</b>
		Bacharelado em Ciências Atmosféricas	<b>I</b>	<b>13</b>
		Bacharelado em Geologia	<b>I</b>	<b>5</b>
<b>IBEF</b>	<b>Bacharelado Interdisciplinar em Ciências Agrárias</b>	Bacharelado em Engenharia Florestal	<b>I</b>	<b>10</b>
		Bacharelado em Agronomia	<b>I</b>	<b>10</b>
		Bacharelado em Zootecnia	<b>I</b>	<b>10</b>
		Bacharelado em Biotecnologia	<b>I</b>	<b>10</b>
<b>ISCO</b>	<b>Bacharelado Interdisciplinar em Saúde</b>	Bacharelado em Farmácia	<b>I</b>	<b>20</b>

Leia-se:

**ANEXO II**

<b>Oferta de vagas para os BACHARELADOS PROFISSIONAIS oferecidas após a conclusão do BACHARELADO INTERDISCIPLINAR correspondente</b>				
	<b>Bacharelado Interdisciplinar</b>	<b>Bacharelado Profissional para que habilita o BI, quando integralizado</b>	<b>Turno</b>	<b>Vagas</b>
<b>ICTA</b>	<b>Bacharelado Interdisciplinar em Ciências e Tecnologia das Águas</b>	Bacharelado em Engenharia Sanitária e Ambiental	<b>I</b>	<b>25</b>
		Bacharelado em Gestão Ambiental	<b>M</b>	<b>50</b>
<b>IEG</b>	<b>Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia</b>	Bacharelado em Engenharia Física	<b>I</b>	<b>40</b>
	<b>Bacharelado Interdisciplinar em Ciências da Terra</b>	Bacharelado em Geofísica	<b>I</b>	<b>13</b>
		Bacharelado em Ciências Atmosféricas	<b>I</b>	<b>13</b>
		Bacharelado em Geologia	<b>I</b>	<b>5</b>
<b>IBEF</b>	<b>Bacharelado Interdisciplinar em Ciências Agrárias</b>	Bacharelado em Engenharia Florestal	<b>I</b>	<b>10</b>
		Bacharelado em Agronomia	<b>I</b>	<b>10</b>



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

		Bacharelado em Zootecnia	<b>I</b>	<b>10</b>
		Bacharelado em Biotecnologia	<b>I</b>	<b>10</b>
<b>ISCO</b>	<b>Bacharelado Interdisciplinar em Saúde</b>	Bacharelado em Farmácia	<b>I</b>	<b>20</b>

Os demais itens permanecem inalterados.

Os casos omissos e eventuais dúvidas referentes a este Edital serão resolvidos e esclarecidos: em primeira instância, pela Comissão Permanente de Processo Seletivo (CPPS) e, em última instância, pelo Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE).

Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação.

Santarém, 06 de março de 2017.

**Maria de Fátima Sousa Lima**  
Pró-Reitora de Ensino de Graduação  
Portaria/Ufopa n. 859, de 14/04/2014 – Reitoria  
Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos  
Portaria/Ufopa n. 3.093, de 24/11/ 2016 - Reitoria